
Skins

Brytyjski serial

Poziom trudności: Średni

1. Za co Cook miał iść do więzienia?

A - Za picie alkoholu w miejscu publicznym

B - Za pobicie na imprezie przypadkowego chłopaka.

C - Za pływanie nago w cudzym basenie

D - Za kradzież

2. Kto spowodował wypadek, w którym zginęła Grace?

A - Nick

B - Naomi

C - Pandora

D - Matty

3. Z kim była Cassie na trampolinie podczas imprezy u jakiejś bogatej dziewczyny w

pierwszym sezonie?

A - Z Sidem

B - z Tonym

C - z Jal

D - z Naomi

4. Jak miała na imię dziewczyna z która Tony śpiewał w chórku?

A - Anna

B - Abigail

C - Jal

D - Vanessa

5. Jaką piosenkę śpiewają bohaterzy na koniec 1 serii?

A - mamma mia

B - bad romance

C - Wild world

D - apologize
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. B

5. C
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